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Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 26 oktober 2022 
Aanvang: 20.00 uur 
Sluiting :21.22 uur 
Locatie : raadzaal BEL-kantoor gemeente Eemnes 

Aanwezig: Larens Behoud -Karel Loeff, Hans van Goozen, Eric Hurink, Thijmen Jacobse 
WD -Desiree Niekus, Erik Koldenhof, Stef Merckx, Niels Westendorp 
D66 -Ellen van Dorst-Brakel, Frederique Fontaine 
Liberaal Laren -Evert de Jong, Jacqueline Timmerman-Hamers 
CDA -Erwin van den Berg 
Groen Laren -Bart Vos, Andreas Grunwald 

Voorzitter: Nanning Mol 
Griffier(plv): Corry Holtslag 
Wethouders Frits Westerkamp (Larens Behoud), Flip de Groot (D66), Jan van Midden (WD) 
AfrveZig: - 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom, in het bijzonder dhr. Frisart van de 
Gooi en Eemlander die mw. Bos vervangt. Voor agendapunt 3 zijn vragen ontvangen van Larens Behoud 
en Groen Laren. Van de fracties Groen Laren en Liberaal Laren is een motie vreemd aan de orde van de 
dag ontvangen. De motie wordt gevoegd bij de agenda. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

2. Mededelingen 
Raadslid Vos, voorzitter van de werkgeverscommissie van de raad, inzake het herstelproces van dhr. 
Nedermeijer. 
Wethouder Westerkamp inzake het winnen van de tender voor de Ligweide door KP Ontwikkeling, de 
start van de verkoop in apri12023 en de start van de bouw in september 2023. De raad ontvangt hierover 
nog een raadsinformatiebrief. Verder inzake de excursie op 16 november aanstaande voor alle raads- en 
commissieleden Haar de faunapassages van de N525. Tot slot inzake de thematafel 'Wateropvang onder 
de Brink' op 1 november aanstaande. Raads- en commissieleden kunnen als toehoorder de thematafel 
bijwonen. 
Wethouder Van Midden inzake het Groenplan dat in commissie R&I is besproken en deelname aan een 
bijeenkomst in Het Huis van Eemnes over biodiversiteit. De raad ontvangt een definitief voorstel na de 
participatie. Verder inzake een nadere toelichting op de vragen die zijn gesteld door dhr. Grunwald over 
kapotte lantaarnpalen in Laren. In de loop van november volgen nog nadere mededelingen. 
Wethouder De Groot inzake de installatie van timers bij de feestverlichting, inzake veroorzaakte hinder 
door scholieren van College De Brink bij AH en de maatregel die daarvoor is getroffen. Verder inzake de 
brief die is ontvangen over de energietoeslag. De raad ontvangt een raadsinformatiebrief hierover. 

3. Beantwoording vragen 
De vragen van Larens Behoud inzake padelbanen worden kort toegelicht door dhr. Van Goozen. De 
vragen worden beantwoord door wethouder Westerkamp (zie audiotranscript). 
De vragen van Groen Laren inzake Winter Village worden Hader toegelicht door dhr. Vos. De vragen 
worden beantwoord door wethouder De Groot (zie audiotranscript). 

4. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 
Er zijn geen meldingen. 

5. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 28 September 
2022 
De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 

6. Vaststellen lijst ingekomen stukken -
De lijst wordt conform vastgesteld. 
Naar aanleiding van de vraag van dhr. Koldenhof over het antwoord van het college op de brief van 
Stichting Drugsbeleid (II-2) deelt de voorzitter mee dat de brief in het presidium ter agendering zal 
worden voorgelegd. 
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Naar aanleiding van de vraag van mw. Van Dorst betreffende de stand van zaken rekenkamer deelt de 
voorzitter mee dat dit onderwerp staat geagendeerd voor het aanstaande presidium. 
Afgesproken wordt dat dhr. Merckx schriftelijk vragen zal stellen over de raadsinformatiebrief van de 
regio G&V inzake hetjaarverslag vaccinatiegraad. 

7. Bekrachtigen geheimhouding 
Niet van toepassing. 

8. Raadsvoorstellen 
8.1 Gemeenschappelijke regeling Gemeentebelastingen Huizen-Blaricum-Laren 
2023 
Voorstel: 
1. Geen zienswijze in to dienen intake het voorgelegde ont~verp van de Gemeenschappelijke Regeling; 
2. Toestemrrting to verlenen aan het college voor het treffen van de regeling. 
De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

9. Moties vreemd aan de orde van de dag 
De motie van de fracties Groen Laren en Liberaal Laren intake het opnemen van een `paragraaf 
duurzaamheid' in raadsvoorstellen wordt aangehouden Haar aanleiding van de beraadslagingen en de 
mededeling van het college dat de bereidheid bestaat een pilot uit to voeren. Het college zal het presidium 
een voorstel aanbieden. 

10.Sluiting 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 30 november 2022. 

mw. C.J.E. Holtslag dhr. drs. N. Mol 
grif~er (piv) voorzitter 

De vergadering is per agendapunt to beluisteren via de raadsinformatiesite van genteente Laren. Het besprokene 
is terug to lezen in het aangekoppelde audiotranscript 
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LAREN~S~BEHOUD 

Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Laren 

Betreft: Padelbanen 

Laren, 12 oktober 2022 

Overeenkomstig artikel 32 van het'Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad Laren 2018' stellen we u de hiernavolgende vragen, ter mondelinge 
beantwoording in de raadsvergadering uan woensdag 26 oktober aanstaande. 

Vraag 1 

Hoe is de huidige status van de vergunning voor Padel aan de Eemnesserweg? 

Vraag 2 

Is er al een uitspraak in de bezwaarschrift procedure van de bewoners? 

Vraag 3 

Hoe is de huidige status van de tennishal in verhouding met Padel? 
De hal zou verkocht zijn, maar staat op erfpacht. 

Vraag 4 

Mocht de vergunning voor Padel bij LLTC niet verleend worden, wie ziet er dan op toe dat de reeds 
verstrekte subsidie wordt teruggestort aan de gemeente Laren? 

Hans van Goozen 

Raadslid Larens Behoud 





GREEN 
LAR.EN 

Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Laren 

Onderwerp: 
Winter Village 

Laren, 24 oktober 2022 

Overeenkomstig artikel 32 van het'Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad Laren 2018' stellen we u de hierna volgende vragen, ter 
mondelinge beantwoording in de raadsvergadering uan 26 oktober aanstaande. 

Toelichting 
Dit najaar en winter zal opnieuw het evenement Winter Village op de Brink plaatsvinden. Bij 
dit evenement is in de afgelopen jaren gebruik gemaakt van een aggregaat om een ijsbaan 
mogelijk to maken. Dit is een behoorlijk luidruchtige en luchtvervuilende manier en niet 
duurzaam. Daarnaast heeft er tijdens de laatste editie een behoorlijk Haar incident 
plaatsgevonden. Deze ervaringen roepen de volgende vragen op: 

1. Valt deze editie binnen de raamvergunning zoals die in 2018 is afgegeven? Indien ja, is 

dit de laatste editie binnen genoemde raamvergunning? 

2. Wanneer denkt het college dat het evenementenbeleid op de agenda komt? 

3. Kan de gemeente de organisatie er op wijzen dat de vergunningverlening plaats heeft 
gevonden vanwege het lokale aspect en daarom landelijke werving niet gewenst is? 

4. Kan de gemeente met de organisatie in gesprek gaan om alternatieve mogelijkheden 

voor een baan van ijs to vinden? Bijvoorbeeld door de baan van ijs to vervangen door 
een kunststof variant die aanzienlijk minder vervuilend is? 

5. Gaat de gemeente Laren handhaven met betrekking tot de horeca, zodat er niet 
opnieuw overlast gaat ontstaan? 

Bart Vos 
raadslid/fractievoorzitter Groen Laren 
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GROEN 
LAREN 

Betreft: 
Duurzaamheid 

Liberaal Laren 

MOTIE 
vreemd aan de orde van de dag 

De gemeenteraad van Laren in openbare vergadering bijeen op 26 oktober 2022; 

gelet op artikel 28 van het'Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden 

van de raad Laren 2018'; 

Toelichting 
Bij ieder raadsvoorstel in de gemeenteraad wordt een aantal belangrijke aspecten toegelicht. De 
financiele gevolgen bijvoorbeeld worden uitgelegd, omdat er met het voorstel geld gemoeid kan zijn. 

Minstens zo belangrijk zijn volgens ons de gevolgen die een voorstel kan hebben als het gaat om 

duurzaamheid. Bijna ieder raadsbesluit heeft immers invloed op duurzaamheid. In het verleden stonden 
de overwegingen met betrekking tot duurzaamheid ook vermeld in het voorstel. Dat is nu jammer genoeg 

niet meer zo. 

Wat is duurzaamheid? 

Duurzame ontwikkeling is een ontwikkeling die tegemoetkomt aan de levensbehoeftenvan de huidige 

generatie, zonder die van de toekomstige generaties tekort to doen. Het gaat hierbij om economische, 

sociale en leefomgevingsbehoeften. Voorbeelden zijn een schoon milieu, biodiversiteit in de natuur, een 
hoogopgeleide en gezonde bevolking, goed werkende sociale netwerken en maatschappelijk vertrouwen 

(CBS). 

Omdat wij van mening zijn dat het aspect duurzaamheid moet worden gewogen in elk voorstel dat aan de 
raad wordt voorgelegd 

verzoeken wij het college en alle indieners van raadsvoorstellen: 
Ervoor to zorgen dat bij ieder raadsvoorstel de indiener van het voorstel in een paragraaf aangeeft wat de 
invloed van het voorstel is op de duurzaamheid. De afweging die de indiener heeft gemaakt is begrijpelijk 

en helder en de raad kan met deze informatie een goed en compleet besluit nemen. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Bart Vos 
fractievoorzitter Groen Laren 
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Jacqueline Timmerman 

fractievoorzitter Liberaal Laren 




